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b} inavissoruve Covap Kagid Soru 1 Not Toplami

Adi Soyad

Ogrenci Numarasi

Balimi Sinav Tarihi 21/04/2022
. Analiz-l- Ara sinav Sinav

Dersin Adi Grup No Siiresi 90 dk Sinav Yeri

Dersi veren Ogretim | Prof. Dr. Cogkun GULER _

Uyesinin Adi Soyads imza

YOK nun 2547 sayili Kanunun Odrenci Disiplin Yénetmeliginin 9. Maddesi olan “Sinaviarda kopya yapmak ve yaptirmak veya buna tesebbiis etmek” fiili isleyenler bi
veya iki yariyil uzaklagtirma cezas alirlar. sleyenler bir
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Sy Sinav
Dersin Adi Analiz-1l- Ara sinav Grup No ,‘:"M 90 Sinav Yer

Dersi veren Prof, Dr. Cogkun GULER

Ogretim Uyesinin imra
Adi Soyadi

YOK nun 2547 sayil Kanunun Odrenci Disiplin Yonetmeli§inin 9 Maddest olan “Smaviarda kopya yapmak ve yaptirmak veya buna tesebbis etmek™ hili igluyenter bir
veya ikl yaryil uzaklagtwma cezastabirlar,
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\ “’ Sinavt Soru ve Cevap Kagih Sorul Not Toplami

Ady Soyad

Wirenct Novnavasy

RANIW Sinav Tarihi 7 1/”4/2()) 7
xrIN Analiz Il Ara sinav Grup No MMV 00 dk Sinav Yerl
Wiesl
Derviveren Bgretimy | prof, D, Coshun GULER Imza
Uyenini Adi Soyady

VORI SR R anian Ofeem s Daipha Yoaetmelgea 9 Naddest olan “Smaviarda kopya yapmak ve yaptirmak veya buna tegebbas etmek™ il iyleyenler bie
veya ik panyl wsaklaytinma cezas alidla

CEuA?  ANAYTAe
Soru 3-a) (15 puan)

\
f(.\‘“ = 3x + 2)dx
\ u
mtegraling Ust Riemann toplamlavine kullanarak hesaplayinie.

Soru 3-b) (15 puan)
Y= ve v o= 20 =4 edrilert verilivor, Bu efriler tarafindan siirlanan blgenin
alann,

i) X = chsenine giive hesaplavarak bulunuz, (Bolgeyi gizerck gdsteriniz,)

i) v = chaenine gore hesaplayarak bulunuz, (Bolgeyi gizerek gosteriniz,)
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